

菏泽热力公司启动应急预案保供暖

# 气温下降，居民家中室温不降

□牡丹晚报全媒体记者 马敏静

根据天气预报显示,受强冷空气影响,预计11月28—30日,我市将出现雨雪降雨降温天气。11月27日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力、民生热力、吉源热力有限公司获悉,为应对此次降温,三家热力公司提前对供热设备设施进行调控,科学升温,做到气温下降,居民家中室温不降。同时,采取多项措施全力做好降温防御工作,确保城市居民供热安全。目前,辖区内供热运行平稳有序。

## 开展隐患排查, 保障热网安全

供暖期开始后,菏泽民生热力有限公司一直密切关注天气变化趋势,针对此次降温天气,及时启动应急预案,提前调整自有热源锅炉负荷,提升供热参数,优化热源运行调节模式,提高热网输配能力,确保热量供给充足,做到气温下降,居民家中室温不降。同时,采取多项措施全力做好降

温防御工作,确保热源稳定运行。另外,该公司积极组织人员对热网系统、设备进行深入、全面排查,全力确保供热管网、换热站稳定运行。对重点薄弱环节加强排查频次,以便及时发现并处理可能出现的事故隐患,避免出现设备故障造成临时停供。应急抢险物资提前储备到位,应急抢险队伍24小时待命,确保遇到应急突发情况时,第一时间到达现场,第一时间解决问题。

## 实时天气监测, 提前供暖调度

供热运行以来,该公司调度中心一直实行室外气温预警机制,对室外温度进行24小时监测,并利用大数据平台,对用户热量数据以及室内温度等数据进行采集、整合和分析,结合室外天气温度变化,及时作出调整,针对此次降温,根据供热运行曲线已经稳步提升锅炉和管网温度,确保热网整体热量供应充足。

另外,智慧供热调度平台可通过对换热站的数据监测、故障自动预警等手段,有效降低了可能发生的供热站设备故障以及发生事故的可能性,为供热管网运行提供了技术保障。

## 加大回访力度, 及时处理问题

为了解用户的用热情况和诉求,客服人员将加大回访力度,及时处置反馈问题,并加快热线电话信息整合,简化工作流程,实现就近派单、科学调度,缩短路程时间,及时转办、督办各类问题工单,确保热线处置及时到位。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司了解到,广大用户如遇供热问题,可及时拨打24小时客服热线0530-7351118、7351108进行问题反馈和信息咨询。另外,公司对反映问题较为集中的小区开展专项回访活动,并成立供热回访小组深入了解问题,组织技术人员对小区供热系



统全面排查,查找漏洞,优化调

控。菏泽永恒热力有限公司也表

示,该公司客服热线0530-

5276901、5276902将24小时开

通,以便及时解决群众反映的用

暖问题。

菏泽吉源热力有限公司客服

热线:0530-6612319、7227777,



牡丹晚报问暖热线:13869791393

实施24小时值班制,确保第一时

间解决用户诉求。

## “南果北种” 助力滩区群众增收致富



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)11月23日,位于东明县长兴集乡长兴新村西南处约1公里的海亮庄园内,红心火龙果四年后喜获丰收,实现了从无到有的突破,“南果北种”带动越来越多的滩区果农走上致富路。

走进海亮庄园的火龙果大棚内,一株株火龙果树整齐排列,红彤彤的火龙果坠在枝头,长势喜人。种植户张换丽在大棚内忙着打理枝条,看着自己辛苦种植、管理的火龙果挂满枝头,喜悦之情溢于言表。

市民对火龙果的认识大

都局限于超市里销售的果品,对其植株和特点并不熟悉。当你周末来到这里,一家人穿梭在果园里采摘火龙果,品尝果肉的香甜,体验采摘的乐趣,将会有更多收获。“火龙果在植株上自然成熟,又大又甜,果肉很饱满,咬开之后爆汁,还能让孩子了解火龙果是如何成长的,每一茬果实成熟时都会吸引不少游客前来采摘。”张换丽说。

据海亮庄园负责人魏昌云介绍,该庄园一共发展了8个红心火龙果大棚,种植面积24亩,栽种的火龙果品种为金钻,该品种具有耐旱、耐

涝、易种植好管理的优势,果实成熟后,汁水饱满,口感佳。“一年之内果实成熟5—7茬,销售价格为5—8元不等,今年收成不错。”魏昌云说,别看现在满棚果实红彤彤的惹人爱,在刚开始栽植火龙果时,种植户可没少走弯路。

“引进了以后,由于技术不成熟,挂果少,几乎没有收益。但经过4年的实践摸索,一年比一年好,尤其是今年喜获丰收,果实大批量上市,价格也不错。”魏昌云向记者介绍,火龙果不仅南方能种,北方也可以种,而且口感好,自然成熟才进行采摘,甜度高。

## 平安法治牡丹区建设 新闻发布会举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)11月25日,平安法治牡丹区建设新闻发布会举行,区委政法委通报了全区平安法治建设情况。

据介绍,平安法治牡丹区建设取得了显著成绩。全面推进综治中心实体化运行,不断加快区、镇、村三级综治中心建设,实现全区综治服务中心全覆盖。拓展综治中心功能,延伸矛盾纠纷调解触角,创新化解矛盾纠纷“最多跑一地”模式。建立区矛盾调解中心,施行了部门接访、信访托底的办法,设立“六区四室一庭一中心”。不断提升网格化服务管

理水平,配备了网格员956名,承担属地信息采集、安全排查、矛盾纠纷排查化解、法律法规宣传等工作任务。

同时,进一步深化雪亮工程实战化应用,积极拓展视频监控系统应用空间,做到重要场所、主要出入口等区域全覆盖。大力营造平安建设良好氛围,推进扫黑除恶常态化。扎实开展打击整治养老诈骗、预防打击侵害未成年人权益专项行动暨防范化解“五类风险”、平安创建工作四大专项活动,为全区经济社会高质量发展创造了安全稳定的环境和公平规范的法治环境。

## 童心向未来



近日,牡丹区润泽小学认真学习贯彻党的二十大精神,通过开展主题黑板报、儿童书画比赛;着力打造“红心向党”红色品牌,创新开展学红色历史、讲红色故事、唱红色歌曲、看红色电影、背红色诗文、读红色书籍、

做红色访谈、演红色剧目、写红色文章、评红色家庭等传承红色基因“十大行动”,让红色故事走进教室、入脑入心,培养学生自信自强、勇毅前行的责任和担当。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄